



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

**Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind
Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea
ședințelor commune ale Camerei Deputaților și Senatului**

SINTEZA

Ședinței Comisiei din 11 februarie 2013

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului, și-a desfășurat activitatea în ziua de 11 februarie 2013, începând cu ora 17⁰⁰.

La lucrări au participat următorii membri ai comisiei:

Dl. deputat Vlase Petru Gabriel (PSD), dl. deputat Necula Cosmin (PSD), dl. deputat Ibram Iusein (minorități), dl. deputat Fenechiu Cătălin Daniel (PP-DD), dl.

deputat Muntean Mircia (PDL), dl. deputat Taloș Gheorghe Mirel (PNL) a fost înlocuit de domnul deputat Cozmanciuc Corneliu - Mugurel (PNL), dl. deputat Marton Arpad-Francisc (UDMR) dl. senator Ghișe Ioan (PNL), dl. senator Greblă Toni (PSD).

La ședință au participat 9 membri dintr-un total de 9.

Ședința fiind statutară s-a propus de către domnul deputat Vlase Petru Gabriel, președintele comisiei, aprobarea ordinii de zi, având ca obiect cererea de reexaminare a Președintelui României asupra legii pentru modificarea și completarea Legii 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor.

După aprobarea ordinii de zi s-a trecut la dezbateri asupra cererii de reexaminare, formulată de Președintele României, asupra legii pentru modificarea și completarea Legii nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor în care se supuneau atenției aspecte legate de aplicarea incompatibilităților și a cazurilor de încetare a mandatului de deputat sau de senator, textele de lege fiind considerate echivoce, acest domeniu fiind esențial pentru stabilirea integrității parlamentarilor. De asemenea, s-a reținut necesitatea clarificării situației în care deputatul sau senatorul se află în conflict de interese, în sensul creării unui cadru juridic corelat cu actele normative în materie.

În cererea de reexaminare se menționează faptul că toate aceste aspecte semnalate vin în contradicție cu recomandările cuprinse în Raportul Comisiei către Parlamentul European și Consiliu privind progresele înregistrate de România în cadrul mecanismului de cooperare și verificare din 30 ianuarie 2013.

În ședința din data de 7 februarie 2013, în conformitate cu prevederile art. 9 din Regulamentul ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului, plenul celor două Camere ale Parlamentului au hotărât ca Legea pentru modificarea și completarea Legii nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor să fie retrimisă la Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului în vederea unei noi examinări și întocmirii unui nou raport și pentru aviz, Comisiei juridice, de disciplină și imunități a Camerei Deputaților și Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului.

La întocmirea raportului s-a avut în vedere avizul favorabil comun al celor două Comisii juridice ale Camerei Deputaților și Senatului.

În urma dezbaterilor și a punctelor de vedere exprimate, membrii comisiei *au hotărât cu majoritate de voturi, să admită cererea de reexaminare formulată de Președintele României* și să supună plenului celor două Camere ale Parlamentului spre dezbateri și adoptare Legea pentru modificarea și completarea Legii nr.96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor, așa cum este ea prezentată în anexele 1 și 2 care fac parte integrantă din raportul comisiei.

De la vot, s-au abținut: domnul deputat Fenechiu Cătălin Daniel și domnul Marton Arpad Francisc.

PREȘEDINTE,

Deputat Vlase Petru Gabriel

SECRETAR,

Deputat Talos Gheorghe Mirel